Le cachalot
2 Convention qui fait plus

Le cachalo!: est réalisé par le r_epondant. appel aux neurones qua
Deux conditions sont nécessaires :

- Une ouverture de 1% ou 14 ZN L
- Une intervention du n°2 au palier de 1 dans une couleur rouge 14 ou 1% '

[

La convention permet de faire jouer le contrat par le
partenaire afin de mettre I’intervenant a I’entame.

[a sofition consigle d iiliser
des encheres de Transfert ou
« TEXAS » afin de faire
novwmer sa couleur par (e

pairmaim

X pour annoncer les Ceeurs
1% pour annoncer les Piques

ISA promet 6/10H et une tenue

I1 reste une enchére magique 14. Enchére forcing et illimitée en points.
Elle promet 8H sans couleur naturelle a annoncer.

Réagir exalemeitt comme si
velre paifmajro avad
annoncé (O ou 18 dans (e
SET

V En regpetlait cerlaines

priofles !

O N E S Ouest N O S E Nord
I«/1v X | p & |R42 I&|1v| X & | D974
1o ¥ 95 24 ¥ D95
¢ |AD95 ¢ |R65
& | AX62 H|AV2
* Rectifier le Texas au palier de 1 en * Rectifier le Texas au palier de
annongant 14 montre exactement 3 2 en annongant 24 montre un

soutien de 4 cartes et une main

cartes a Pique. :
de premicre zone.



L'ordre des priorités ne fait
pas Lunanimité.
IL faut bien s’entendre avec

9 = =
L |
‘—Jeu régulier 12/14
»+ On annonce SA si rien ne s’oppose a cette déclaration.
’R\ ( * On profite de I’enchere de 1 dans la majeure (avec un
ﬂ? s ”(f/ fit/3) si ’encheére de SA n’est pas satisfaisante.
Pl"wﬁ(é * On annonce 14 avec 4 cartes
* On se résout a nommer 1SA malgré des contre-
indications avec seulement 2 cartes dans la majeure du Q
partenaire.
Ouest O N|E S Ouest O N E
& |AD2 1|14 X & |AD72 I«/1¢| X | p
¥ V95 Isa ¥ 95 14
; CX; * Jeu régulier 12/14 ; CXZ@‘ « Jeu régulier 12/14
* Tenue Carreau * Tenue Carreau
* Pas 4 piques * 4 cartes a pique
Ouest O N E S Ouest OINJE
&|AD72 (14 X | p & |AD2 I#/1¢|/ X | p
v|ves 1w ¥ive Isa
4 |AV5 . ¢|Vv52 o
«lves * Jeu régulier 12/14 »|RV862 * Jeu régulier 12/14
— * Tenue Carreau * pas de Tenue Carreau
* 4 cartes a pique * pas de fit/3

« fit/3

* 1SA ne garantit pas la tenue (exemple 4).
* Fit au palier de 1 n’exclut pas 4 cartes a Pique (exemple 3).

» L’annonce de 14 exclut un fit/3 (exemple 2).




O N E
|16 X
[e répondait ne it pags Isal p | ?
(fe'" re le bénéfice du Cachalol
{ répond en exag aver un jeu
faible ou TM
V 1{ it un Roudi avec des maing
(iviles-
Est O N E S Est O N E
& D72 #1161 X & RDX972 1| 1¢ | 1v
¥ |RDX95 Isal p |2¢ ¥ AVS Isa| p | 2%
¢ V62 4852
%97 TEXAS |2 TEXAS
Puis passe sur rectification Puis 44 sur rectification
pour jouer 2%
Est O N E S Est O N E
4 |RD972 l#|1¢/1v| p & D72 l&/1¢| X | p
¥ |AD95 Isa| p |2¢ ¥ |RDX95 Isa| p |24
4|52 V62
»IR2 TEXAS ¢ Roudi avec une main
= Pour annoncer 5P et 4C & |A7 limite
Est O/N E S OF ENS|NE Le partenaire annonce un fit/3
&|R42 11+ X | p I/ 1¢ | X | p et une main maximum.
¥ Dx95 Isa| p |2# Isa| p (2% Il a obligatoirement la tenue,
+le5 3| p |3sa sinon 11’ al’,lralt annoncé 1Y au
2| ADX6 Roudi pour demander la tour précédent.
tenue.

Les réponses au Roudi répondent a deux
interrogations, elles précisent la teneur du
mais également la présence de la tenue.

2M ; 3M — fit/3 mini, Maxi
2SA ; 3SA — misfit et tenue mini, Maxi

2¢ ; 2M’ — misfit et absence de tenue mini, Maxi

fit

NB : M = majeure annongée ; M’ = autre majeure.



au palier de 1de Touvreur

Rebid apreés fit

O N E
I«|1¢| X | p
. v p|?
[efif moitlre un probfeme
pour annoncer S| et fradsi
_. WVMTWU‘«M irrégu(iu"-
Il dénie L cartes 4 pique
Est O N E S Est O N E
& |RD42 1|1+ | X & |R74 1#[1¢ X | p
¥ [R952 1v| p | 1a ¥ | RX952 v/ p |2v
X8 X8 . .
¢ Naturel pour recherche du ¢ Flj[ avec une main
%|AD2 fit 4/4. L’ouvreur n’a pas %|R87 minimum
déni¢ 4P ®
Est O N E S Est O N E
& |AR2 I 1¢ | X | p & |R82 1| 1¢| X
¥ |AVI5 lv| p | 2¢ ¥ AV95 1v| p |1Isa
4165 4 | X65
& DX62 Cue bid pour demander la & |X62 Pas d’autre enchére
tenue. X disponible ®
Ce ne peut étre un Texas.
® Pour faire jouer I’ouvreur, les plus aguerris inversent les
encheres ; cad nomme 1Sa lorsqu’il possede les piques.
¢ peticat,
 deeat Est oNE
) _ ‘ ) & AR2 1«16 X
[enchere du r OPOVM@V(T v |Av54 v p|2e
et un cue-bid g fe 952
| Texag na aucun sens: #[Dx

24 est un cue-bid .

Quoi d’autre ! Avec 5 cartes a
coeurs, il suffit de nommer 29,3%
ou 4v.

Quelques
exercices ne me
feront pas de

SE
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